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. Na zbiorze liczb rzeczywistych zdefiniowano relacje R w nastepujacy sposob:
TRy x—y€eZ.

a) Udowodnij, ze R jest relacja réwnowaznosci.

b) Wykaz, ze istnieje nieprzeliczalny zbidr X C R, ze Vg yex oy — Y ¢ Q.

. Niech U, W C R? oraz U = lin((1,1,1),(1,2,3)), W = lin((1,-1,1), (4,1, 2)).

a) Znalezé wektory uy € U, wy; € W takie, ze uy + wy = (1,0,0).
b) Znalezé wektory us € U, we € W takie, ze ug + we = (1,0,0) oraz uy # us.

. Ile jest par liczb zespolonych (z,w), ktére spelniaja uklad réwnan

{223 +hwT =12

328 +Tw" =17
. Niech V = Z3 oraz
W = {(z1,...,2,) € V: w ciagu (x1,...,2,) jest parzysta liczba jedynek}.

a) Wykaz, ze W jest podprzestrzenia liniowa.
b) Podaj przyklad bazy W i oblicz dim W.
c¢) Podaj przyklad podprzestrzeni U przestrzeni V, takiej ze V=W ¢ U.

. Niech V = R*.
a) Wskaz tréjwymiarowe podprzestrzenie Vi, Vo, V3, Vi C V| ze
ViNVanVsnV; = {0},
b) Czy istnieja tréjwymiarowe podprzestrzenie Vi, Vo, V3 C V| ze
inVanVs ={0}?
. Niech A ={7,8,9,...,15}. Na zbiorze A okreslamy relacje < nastepujaco:
z 2y & Inenzly”.

a) Wykaz, ze jest to czesciowy porzadek na zbiorze A. Czy jest to porzadek liniowy?

b) Znalezé dowolny najdluzszy tanicuch i dowolny najdtuzszy antylancuch w porzadku A, <. Odpowiedzi
uzasadnic.

¢) Rozstrzygnij, czy identycznie zadana relacja jest cze$ciowym porzadkiem na zbiorze N\ {0}.



